

	<p style="text-align: center;">ŘP1 - D04</p> <p style="text-align: center;"><b>INTEGROVANÁ POLITIKA IMS</b></p>	<p>Page: 1</p> <p>Release date: 01/01/2025</p> <p>Change: 1</p>
---	---	---

**Integrovanou politiku IMS vedení holdingu BR Group a.s. přijímá jako závazek a prostředek vedoucí k naplnění stanovených cílů, vizí, dalšímu rozvoji a konkurenceschopnosti.**

**V souladu s kontextem organizace a ve vazbě na firemní strategii byly stanoveny hlavní zásady a principy integrovaného řízení v holdingu BR Group, mezi které patří:**

### **ZAMĚŘENÍ NA ZÁKAZNÍKA**

Podporujeme a motivujeme naše zaměstnance a jednotlivé společnosti patřící do holdingové struktury BR Group v cíli vyrábět a dodávat výrobky a poskytovat služby v nejvyšší možné kvalitě, a tak aby splňovaly požadavky a očekávání zákazníků, zainteresovaných stran, k jejich spokojenosti a s vizí nulové chybovosti. Kvalita našich produktů a služeb je pro nás jedním z klíčových prvků pro dosažení prosperity holdingu a jednotlivých společností v holdingu.

### **PROCESNÍ PŘÍSTUP A NEUSTÁLÉ ZLEPŠOVÁNÍ**

Udržujeme, rozvíjíme a trvale zlepšujeme integrovaný systém managementu a tento proces podporujeme i v jednotlivých společnostech holdingu v souladu s požadavky standardů řady ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001, ISO 50001, ISO 27001 a IATF 16949. Respektujeme a naplňujeme veškeré požadavky uvedených standardů, legislativy. Součástí našich firemních procesů a vedení je identifikace a řízení rizik i příležitostí. Naším trvalým cílem je neustálé zlepšování výkonnosti holdingu, jednotlivých společností a přijímáme závazek k postupnému snižování uhlíkové stopy.

### **LEADERSHIP**

Jsme příkladem, vedeme a podporujeme své kolegy a zaměstnance v profesním i osobním rozvoji, vytváříme vhodné prostředí pro efektivní práci zaměstnanců a jejich spokojenost. Podporujeme efektivní, otevřenou, přímou a věcnou komunikaci založenou na faktech, vzájemném respektu včetně ochoty hledat řešení a odvahy překonávat překážky. Podporujeme přijímání osobní odpovědnosti a důsledné dodržování stanovených pravidel. Oceňujeme úspěch, schopnost učit se z nezdarů a přijmout systémová opatření. Přebíráme odpovědnost za efektivnost IMS a vytváříme podmínky pro jeho naplňování.

### **ANGAŽOVANOST**

Jsme si vědomi, že základem dobře fungující firmy jsou kompetentní, zmocnění a angažovaní lidé. Stanovujeme role, odpovědnosti, pravomoci a zapojujeme zaměstnance do interních procesů a podporujeme silnou týmovou spolupráci.

### **ROZHODOVÁNÍ ZALOŽENÉ NA FAKTECH**

Usilujeme o to, aby všechna strategická i operativní rozhodnutí byla založena na relevantních faktech, na přesných informacích v reálném čase s cílem efektivního rozhodování.

### **MANAGEMENT VZTAHŮ**

Vytváříme se smluvními partnery i s veřejností vzájemně prospěšné a vyvážené vztahy. Rozhodujícím prvkem naší externí i interní komunikace je poskytování objektivních informací.

### **VZÁJEMNÁ SPOLUPRÁCE**

Podporujeme a motivujeme zaměstnance k rozvoji vzájemné spolupráce mezi jednotlivými společnostmi holdingu a v hledání vzájemných synergií.

  
 Ing. Martin Volný, BR GROUP a.s. DIRECTOR